

# 中心城区投放储备肉啦

## 从1月17日至22日为期6天,共设20家网点,价格比市场价低两成

本报讯(记者 杨长喜)从17日起至22日,我市将在中心城区20家超市网点投放储备肉。储备肉的价格要比市场价低两成。

市商务局相关负责人介绍,此次储备猪肉投放时间为:1月17日至1月22日(农历腊月二十三至腊月二十八)每天9时到17时(根据销售情况与实际可能有出入),共6天。投放猪肉为冷冻肉和鲜猪肉,品种为带皮前腿肉、带皮后腿肉、带皮五花肉、排骨。价格方面,储备肉较市场价低20%。

此次投放位置设在西亚超市连锁管理公司和百家商业股份有限公司中心城区的20家

网点,分布在浉河区、平桥区、羊山新区、南湾管理区。具体分布如下:

浉河区:西亚超市和美店、西亚超市生活广场店、西亚超市贸易广场店、西亚超市报晓店、西亚超市新马路店、西亚超市河南路店、百家顺超市红星店、百家顺超市茗阳店、百家顺超市盛世华章店、百家顺超市红军广场店、百家顺超市工区路店;

平桥区:西亚超市平桥店、西亚超市平安路店、百家顺超市科教路店;

羊山新区:百家顺超市楚香苑店、西亚超市政和花园店、百家顺超市龙飞山城店、百家顺超市九州名园店;

南湾管理区:西亚超市南湾店、百家顺超市南湾店。

在投放过程中,市民如发现投放肉质量有问题,可凭购物凭证,及时前往储备肉投放网点联系处理或向有关部门投诉(投诉电话:12345)。对不按要求进行销售的投放门店,市政府将及时予以严肃查处,问题严重者即时取消投放点资格。

据悉,政府储备猪肉应急投放旨在贯彻市委市政府关于做好春节市场保供稳价工作的要求,落实“菜篮子”市长负责制,切实保障和改善民生,确保节日期间我市居民的正常生活不受影响,让全市人民过一个喜庆、安康、祥和的节日。



# 信阳站迎来春运返程小高峰

## 以探亲流、务工流为主,市民出行最好提前取票进站

本报讯(记者 韩蕾)小年的到来意味着春节的临近,在外的游子们加紧了回家的步伐,昨日,信阳站也迎来了春运返程高峰期。

临近春节,务工流、探亲流掀起了节前返程高峰。1月17日上午10时28分,由佛山开往信阳的3064次列车到达信阳站,1300多名乘客从不同的车厢向出站口或者换乘站台走去,把站台“塞”得满满的。“这个人数很正常,最近两天从外回来的人确实很多。”信阳站值班主任张家贤对记者说。

“请问,我要换乘从哪里走?”“我还没取票,应该怎么换乘?”……记者注意到,这趟车不少乘客下车后并没有出站,而是就近在站内换乘,赶下一趟车。“需要换乘并且已经取过票的乘客,可以直接在站内换乘;没有取过票的但需要换乘的乘客,需要出站取票后再进站。”张家贤说。

“因为临近过年,从外回来的人越来越多。广州、佛山、东莞等地发往信阳的车下车人数较多,小年这几天,预计每天有3万人左右到达信阳站,预计这种情况将会持续到

腊月二十九,而正月初五之后,年过完了,假期也快结束了,离开信阳外出的人会比较多,那时信阳站又将迎来返程高峰期。”张家贤说。

为了应对大客流,信阳站也做足了准备,不仅扩大了候车面,提升了候车环境,新的售票厅也即将启用,旅客将会有有一个更好的乘车体验。“现在外出和到站的人都比较,通过网络渠道购买车票的乘客在乘车前最好提前取票,提前进站候车,以免因为人多耽误进站时间。”采访最后,张家贤说道。



# 开展反恐宣传 助力平安春运

昨日是农历腊月二十三,俗称“小年”,面对南来北往的旅客,驻马店车务段明港东站为他们准备了一份特别的礼物。当日上午,该站“党员突击队”的队员们来到候车室和出站口,为旅客发放反恐宣传手册和列车时刻表,向旅客宣传反恐小知识,送上新年祝福。

张雅楠 摄

# “古风”作文获满分,痴迷文字梦想当作家 有才有梦小书瑶



生活中的张书瑶(受访者供图)

本报记者 李亚云  
实习生 李奕霏

“吾家手机一部,甚爱之,便当空娱乐,不可自拔。手机乃吾辈作业之工具,而非不良之用品。”近日,一篇文言文满分作文在朋友圈热传。这篇以《我和手机的故事》为题的作文出自市三小六年级学生张书瑶之手。

文中记录了张书瑶日常生活中对手机的痴迷,并为此与父亲斗智斗勇,终于父女二人在手机的正确使用方式上达成一致的故事。这篇颇有“古风”的作文在2019年年底期末考试中获得满分40分。老师在微信群内分享后,学生、家长争相传阅。

一篇500余字的作文背后映射出张书瑶对文字的热爱。昨日,通过电话,张书瑶的父亲张磊告诉记者,这不是女儿第一次写文言文作文。之前的一篇《墨香伴我成长》同样以文言文的形式记录了女儿对文字的痴迷。学习之余,张书瑶还时常写些小故事在班中传阅。“孩子文笔稚嫩,文中也有很多不足,但对于一个不满12岁的孩子而言,这已经很厉害了。我为女儿骄傲。”张磊自豪地说。

“这个孩子性格是亦静亦动,阅读起来手不释卷,学习之余也很活泼。”对于张书瑶,语文老师黄玉不吝溢美之词,“张书瑶的文字功底和她对书籍的广泛涉猎密不可分。四大名著之类的她读的都是原著。原著的阅读,能够帮助孩子培养深入阅读的能力,体会古人行文的意境美。”

“‘书礼传家’是我家的家训。家里藏书很多,爸爸也喜欢阅读和练字,在家庭的熏陶下,我也爱上了读书,我会再接再厉,积累知识,希望能早日实现作家梦。”小小的张书瑶满怀自信地憧憬着未来。

